Merém:  «[IPOAHYH KAI ANTIMETQIIIZH
EAAHNIKH AHMOKPATIA ZHMIQN KAI KATAXTPO®ON MOY
NOMOZ [IPEBEZAX NMPOKAHOHKAN AITO

A/NEH — TEXNIKON  YIIHPERION, o Apcoas OEOMHNIEL X TO AHMO ZHPOY»
ITEPIBAAAONTOX & HOAEOAOB%H) ) REtne320/2018

TMHMA TEXNIKQN EPTON Eest

ANAAYTIKH NMPOMETPH2H EPFAZION

1. Tormkn Kowotnta Ayiou Mewpyiou

A) Antokatdaotaon nepippafng oto mAatavodaoog

1. KaBaipegon Ospeliwv and apyoAtfodourn | AtBodoun

V=45,00X0,60X0,20 = 5,40 m3

2. KaBaipeon avwdouwv and apyoAitbodoun 1 Atbodoun

V= 45,00X0,60X0,50= 13,50 m3

3. Ekokadn Ospuediwv kot tadpwv HE XPrion UNXOVIKWV pEcwV ot £6adn youwdn-
nuiBpayxwén

V= 45,00X0,80X0,50= 18,00 m3

4. ApyoAiBodouég pe aoBeototoipeviokoviapa twv 150 kg ToLHEVTOU XWPLC 0paTEG OYELS
(Ogpélo)

V=45,00X0,80X0,50= 18,00 m3

5. ApyoABodopég pe aoBeototoueviokoviapa twv 150 kg tolpéviou Vo opatwv OYPewv

V=45,00X0,80X0,60=21,60 m3

6. Alapdpdpwon oWewv AtBodouwv avwUAAOU XWPLKOU TUNOU

E=2,00X45,00X0,80= 72,00 m2

7. EmoTpwoelg pe XovoponAakeg 0pOoywVIoUEVEG

E=0,60X45,00 =27,00 m2

8. Z1dnpa kKiykMbéwuata and papdoug cuviBwv Siatopwv

B= 24,00 kg/m X 45,00 m = 1080,00 kg

B) Kataokeun pikpou toixou mAngoiov otkiag Mavou Anuntpiou

1. IkupOSepa pikpokataokevwv C16/20

V= 30,00X0,20X0,15 =0,90 m3

2. Kottootpwoelg, meptfAnpata aywywv, EOUAAUVTIKEC OTPWOELS KATL anmd oKUpOSepa
C12/15

V=10,00X0,15X2,00= 3,00 m3

3. XaAUBSwvo Soukd mAsypa B500C EKTOC UTTOYELWV EPYWV

B= 20,00 m2X1,92 kg/m2 = 38,40 kg

I Kataokgun TexVikoL Anciov otkiag T{aAakwota

1. Fevikég ekokadég o€ €6adog yatwdeg —nuiBpaxwdeg

V=7,00X3,00X3,00= 63,00 m3

2. AMBoppuUTA KOLTOOTPWOEWYV, aVaBoOU®WY K.A.TT.

V=7,00X1,50X3,00= 31,50 m3

3. Kottootpwoelg, mepBARUOTO aywywv, EEOUOAUVTIKEC OTPWOELC KA and oKupOSeua
C12/15
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Merém:  «[IPOAHYH KAI ANTIMETQIIIZH
EAAHNIKH AHMOKPATIA ZHMIQN KAI KATAXTPO®ON MOY

NOMOZ IPEBEZAX MPOKA'HOHKAN AITO

A/NXH =~ TEXNIKON  YIIHPEZIQN, A OEOMHNIEX £TO AHMO ZHPOY»
TIEPIBAAAONTOX & TOAEOAOMIAY  Meigmce 20/2018

TMHMA TEXNIKOQN EPIQN

V= (7,00X0,15X3,00)+(7,00X0,10X3,00)+(2,00X0,10X1,00X3,00)= 3,15+2,10 +0,60= 5,85 m3

4. XaAUuBSwo Soukd mAéypa B500C eKTOC UTOVELWV EpywV

B=42,00 m2X1,92 kg/m2 = 80,64 kg

5. TowwevtoowANVEC anoX£tevonc KAAoswe avtoxnc 120 katd EAOT EN 1916

Ovopuaotiknc Stapérpouv D1000 mm

L=3,00m

A) Anokatdotoon 060U Anciov Tou ynrédou

1. Toun odootpwpuatoc pe acHaAtokontn
L=20,00 m
2. Tevikéc ekokadéc o £dadoc yalwdec —nuBpayxwseg

V= 15,00X0,60X3,00=27,00 m3

3. Advewa Opavotwy eridektwv UAKWV Aatopeiou Katny. E4

V= 15,00X0,35X3,00= 15,75 m3

4. KotooKen ETyyonatonv

V=15,75m3

5. YnoBaon odootpwoiag cupnukwuévou rayouc 0,10 m

E=15,00X3,00=45,00 m2

6. Baon nayouc 0,10 m (MN.T.N. O-155)

E= 15,00X3,00=45,00 m2

7. AodaAtikn nposnaiewdn

E=15,00X3,00=45,00 m2

8. AodaAtiki cuykoAAnTKA erdAswpn

E=15,00X5,00=75,00 m2
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Merém:  «[IPOAHYH KAI ANTIMETQIIIZH
EAAHNIKH AHMOKPATIA ZHMIQN KAI KATAXTPO®ON MOY

NOMOZ IPEBEZAX MPOKA'HOHKAN AITO

A/NXH =~ TEXNIKON  YIIHPEZIQN, A OEOMHNIEX £TO AHMO ZHPOY»
TIEPIBAAAONTOX & TOAEOAOMIAY  Meigmce 20/2018

TMHMA TEXNIKOQN EPIQN

9. AcdaAtikl otpwon KukAodopiag cupnukvwuévou mayoug 0,05 m pe xpAon KOWAC

aoddaAitou

E=45,00+75,00 m2

E) Kataokegun Tolyeiou nAnoiov owiag Zevodwv Piou

1. KaBaipeon Ospeliwv and apyoA@odour  ABodour)

V= 8,00X0,60X0,20 = 0,96 m3

2. KaBaipeon avwdouwv and apyoAitbBodoun ) Atbodoun

V= 8,00X0,60X1,80= 8,64 m3

3. Toun oSooctpwuatog ue acdaAToKOmnTN

L=8,00m

4. Tevikeg ekokadEg og £6adog yatwdeg —nuBpoxwdeg

V=2,10X2,00X8,00= 33,60 m3

5. Kottootpwoelg kot EOUAAUVTIKEC OTPWOELC aro domAo okupodspa C8/10

V=0,21m3/Mx8,00m= 1,68m3

6. Kataokeun toiywv, melodpopiwv yedbupwyv, enévduonc maccalootoylwy K.A.I. anod
okupddsua C16/20

V=1,29m3/Mx8,00m= 10,32m3

7. XaAvuBoag onAtopou okupodEpatog BS00C eKTOC UNOYELWV £pywv

V= 83,01kg/Mx8,00m= 664,08 kg

8. Advewa Opavotwyv eriAekTwv UAKWV Aatopeiou Katny. E4

V= (1,80X8,00X0,80)+(1,00X8,00X1,80)= 11,52+14,40=25,92 m3

9. Kutuokevnt) Emyonatonv

V=25,92 m3

10. YnoBaon 0600Tpwoiog CUUNUKWUEVOU Ttayxouc 0,10 m
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Merém:  «[IPOAHYH KAI ANTIMETQIIIZH
EAAHNIKH AHMOKPATIA ZHMIQN KAI KATAXTPO®ON MOY

NOMOZ IPEBEZAX MPOKA'HOHKAN AITO
A/NIH  TEXNIKQN  YIIHPEZIQN, A, ®OEOMHNIEX £TO AHMO ZHPOY»
[TIEPIBAAAONTOS & IOAEOAOMIAS

Meréne 20/2018
TMHMA TEXNIKQN EPT'QN

E= 8,00X1,00=8,00 m2

11. Bdion ndyouc 0,10 m (MN.T.N. O-155)

E= 8,00X1,00=8,00 m2

12. Acdaltiki nposndAswpn

E= 8,00X1,00=8,00 m2

13. Acdaltikil otpwon KukAodopiog cuumukvwpévou mayoug 0,05 m pe xprion
Kown¢ acdAIAtou

E= 8,00 m2

3T) Kataokeur Tpywvikng tddpou ntAnoiov owiag Xprijotou AndctoAou

1. Toun odoctpwuatoc pe aocpaAtokontn

L=100,00 m

2. Audvorén tadpou oe £dadoc youwdec — nuiBpoxwdec

V=100,00X1,00X0,50= 50,00 m3

3. Kataokeun peifpwv, tpanelosidwv tadpwv, OTPWOEWV TNPOOTACIAG OTEYAVWONG
vebupwv KAt pue okupodspua C16/20

V=0,18 m3/Mx100,00m= 18,00 m3

2YNOAIKEZ NOZOTHTE? :

1. KaBaipeon Ospeliwv and apyoA@odour  ABodour

V=5,40+0,96=6,36 m3

2. KaBaipeon avwdouwv and apyoAitbBodoun ) Atbodoun

V=13,50+8,64= 22,14 m3

3. Ekokadn Oepeliwv Kot tadpwv UE XPrION UNXOVIKWV pEéowv ot €dadn youwdn-

nuiBpaxwdn

V=18,00m3
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Merém:  «[IPOAHYH KAI ANTIMETQIIIZH
EAAHNIKH AHMOKPATIA ZHMIQN KAI KATAXTPO®ON MOY

NOMOZ IPEBEZAX MPOKA'HOHKAN AITO

A/NXH =~ TEXNIKON  YIIHPEZIQN, A OEOMHNIEX £TO AHMO ZHPOY»
TIEPIBAAAONTOX & TOAEOAOMIAY  Meigmce 20/2018

TMHMA TEXNIKOQN EPIQN

4. ApyoAilBodopég pe acBeototoiueviokoviapo twv 150 kg ToLUEVIOU XWEic 0paTEC OWELS

(Ogpélo)

V=18,00m3._

5. ApyoAiBodopég pe aoBeototoiueviokoviapa twv 150 kg toipuévrou §Uo opatwv oPewv

V=21,60 m3

6. Aapdpdwon OWewv AtBodouwv avwudAou YwpLtkou TUou

E= 72,00 m2

7. EmoTpwoEelg UE XOVOPOTTAAKEC 0pOOYWVIGUEVEC

E=27,00 m2

8. Z16npd KykALbwuata anod papdouc cuviBwyv Statopuwv

B= 1080,00 kg

9. IKupOSdeua pkpokataokevwv C16/20

V=0,90m3

10. Koltootpwoelg, mePBARpATO  OywYywV, €eEOUAAUVTIKEG OTPWOELS KA and
okupOSdepa C12/15

V= 3,00+5,85=8,85m3

11. XaAUuBSwo douikd mAéyua B500C eKTOC UTOVELWV EpywV

B = 38,40 +80,64 = 119,04kg

12. Fevikég ekokadécg o€ £€6adog youwdec —nuiBpoywdec

V=63,00+27,00+33,60= 123,60 m3

13. ABoppunr) KOLTOOTPWOEWVY, avaBaduwv K.A.m.

V=31,50 m3

14. Toun odoctpwuatog e acHoATOKOTTN

L=20,00+8,00+100,00=128,00 m
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Merém:  «[IPOAHYH KAI ANTIMETQIIIZH
EAAHNIKH AHMOKPATIA ZHMIQN KAI KATAXTPO®ON MOY

NOMOZ IPEBEZAX MPOKA'HOHKAN AITO

A/NXH =~ TEXNIKON  YIIHPEZIQN, A OEOMHNIEX £TO AHMO ZHPOY»
TIEPIBAAAONTOX & TOAEOAOMIAY  Meigmce 20/2018

TMHMA TEXNIKOQN EPIQN

15. Advela Opoavotwy eriAektwv UAKWV Aatopsiou Katny. E4

V=15,75 +25,92=41,67m3

16. Kotackevn emyopdrov
V= 15,75+25,92=41,67 m3

17. YroBaon odooctpwoiog cupnukwuévou ntayouc 0,10 m

E= 45,00 +8,00=53,00m2

18. Bdon ndyouc 0,10 m (N.T.N. O-155)

E= 45,00 +8,00=53,00m2

19. Acdaltiki ntposndAsupn

E=45,00+8,00=53,00 m2

20. AocdaAtiki cuykoAANTIKA erdAswpn

E= 75,00 m2

21. Aodaltikl otpwon KukAodopiog cuumukvwpévou mayoug 0,05 m ue xpAon
Kownc¢ acddAtou

E=45,00+75,00+8,00=128,00 m2

21. Kowtootpwoelg Kat eEOUAAUVTIKEC OTPWOELG arnd GornAo okupddspa C8/10
V=1,68m3
22. Kataokeun toiywv, nelodpopiwv yedupwyv, enévéuong mMAccaAOCTOLWV K.A.TT.

arno ckupodepa C16/20

V=10,32m3

23. XdAuBac ontAtopou okupodépatoc BSO0C EKTOC UNOVELWV EpywV

V= 664,08 kg

24. AwavoiEn tadpou oe £5adocg yalwdec — nUIBPAYWEEC

V=50,00 m3
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Mehétn:  «[TPOAHYH KAI ANTIMETQIIIZH
EAAHNIKH AHMOKPATIA ZHMIQN KAI KATAZTPO®QN MOY

NOMOZX IIPEBEZAX IMMPOKA'HOHKAN AITO

A/NIH  TEXNIKQN  YIIHPEZIQN, A, ®OEOMHNIEX £TO AHMO ZHPOY»
TMIEPIBAAAONTOS & TOAEOAOMIAY  Megmce  20/2018

TMHMA TEXNIKQN EPTON
25. Kataokeun peiBpwv, tpanelosidwv tddpwv, CTPWOEWV NPOCTAGING OTEYAVWONG

vebupwv KAt pue okupodspua C16/20

V=18,00 m3

26. TowevtoowAveg anoxéteuonc KAdoswc avroxng 120 katd EAOT EN 1916

Ovopaotikng Stapérpou D1000 mm

L=3,00m

2. Torukr Kowoétnta FraAatd

A) Anokatdotacn 0600 Aadvid (Kataokeun TplywvikAg tadpou)

1) Kataokeun peifpwv, tpanslosdwv tadpwv, CTPWOEWV NPOCTAGING OTEYAVWONG

vebUpWV KA pue okupodspa C16/20

V= (0,15X0,50)X80,00+(1,15X0,15)X80,00=6,00+13,80= 19,80 m3

2. XaAuBdwo douiko mAéypa B500C eKTOC UTIOYELWV £PYWV

B= ((0,50X80,00)+(1,30X80,00))m2X1,92Kg/m2= 276,48
B) Kataokeur) §Uo oxapwv ntAnciov otkiag Pwtiou

1. KaBaipeon KATAOOKEUWYV a1T6 AOTTAO OKUPOSEUa
V= 2,00X(4,00X0,70X0,40) = 2,24 m3

2. Xxkvpdéoepa C16/20 MKPOKATUCKEV®OV (KUTUGKEVT) GYUPMTOV)
V= 2,00X(2,00X4,00X0,15X0,40)+(2,00X0,40X0,15X0,40)+(0,70X4,00X0,10)=
2,00X(0,48+0,048+0,28)= 1,62 u3
3. Eoyapeg kovaM@v v9po6viloync, yoAOBOIVES, NAEKTPOGVYKOAMTES
B=34,00kgX8,00= 272,00 kg
4. XoivfBorvo domkd wiéypne BSOOC ektodc voyeimv Epymv
B= 1,92kg/m2X((4,00X0,70)+(2,00X4,00X0,40))m2= 11,52 kg
I Towevtdotpwon 080U Kal KOTAOKEUN TPLYWVIKAG TAdPou otov olkiopd ZepPo (mpog
owia Nannd Evotpdrio)
1. Advewn 0poveTOV ETIAEKTOV VMK®OV daverofaranov Katnyopiog E4
V= 3,00X0,20X50,00= 30,00 m3
2. Koarookev) emyopndrov
V=30,00 m3
3. Kowrootpooels, mepifMuote  oy@myov, EO0UOAIVTIKES OTPAOGCES  KAT  omd
okvpéoepa C12/15
V=150,00X3,00X0,15= 67,50 m3
4. Xoaivpowo domkéd whéyna BS00C ektodg vrwoyeimv Epywv
B=1,92Kg/m2X150,00X3,00=864,00K g

5. Kataokeun peibpwv, tpanelosldwv tddpwv, OTPWOEWV TPOCTAGLOC OTEYAVWONC

vedupwv KAt pe okupodspa C16/20

V= 0,18 m3/Mx150,00m= 27,00 m3
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Mehétn:  «[TPOAHYH KAI ANTIMETQIIIZH
EAAHNIKH AHMOKPATIA ZHMIQN KAI KATAZTPO®QN MOY

NOMOZ IPEBEZAX MPOKA'HOHKAN AITO
A/NIH  TEXNIKQN  YIIHPEZIQN, A, ®OEOMHNIEX £TO AHMO ZHPOY»
TIEPIBAAAONTOX & TOAEOAOMIAY  Meigmce 20/2018
TMHMA TEXNIKQN EPTON
LYNOAIKEY NIOXOTHTEX

1) Karaokeun peiBpwv, tpanelosldwv tddpwv, CTPWOEWV POOTACING OTEYAVWONG
vedUpwv KA pe okupddepa C16/20
V=19,80 +27,00= 46,80 m3
2. XaAuBdwvo douiko mAéypa B500C eKTOG UTIOYEIWV EPYWV
B =276,48+11,52+864,00= 1152,00 kg
3. KaBaipeon KaTaokeuwyV amrd doTrAo oKUpOdeua

V= 2,24 m3

4. Xxvpodena C16/20 mKpoKOTIGKEVAOV (KOTOGKEVY] GYOPMOTOV)
V=1,62 u3

5. Eoydpec Kavo®v v0pocVAA0YN S, YOADBOIVEC, NAEKTPOGVYKOAANTE

B=272,00 kg

6. Advelo OpovoTov emideKTOV VAMKOV daveloBoianowv Katnyopioc E4

V=30,00 m3

7. Kotookevi) emyopdtov

V=30,00 m3

8. Kowrootphosig, mepifquote  ayoy®v, cEOHOAVVTIKEC GTPOGEIS KAT omd

okvpodena C12/15
V=67,50m3

3. Tonuwkn Kowotnta Mlupvotonou
A) Antokatdotaon 0600 Nuuviatonog — Kepaocwvac (2) (nhkoug 20,00 p ko Upouc 4,50u)

1) Exoxoaoen Bepeliov texvikav Epyov Kot Taepmv mAdtovg péxpt kot 3,00 m

[(2,50m + 2,00m)/2 X 20,00m X 5,00m = 225,00 m3
2) Kotookev| mAok®v TANPOV, 0AOCOU®V Pabpdv, AenToTOiy®mV Kot KIPBOTOEWOMOV

oxeT®V e okvpodeua C16/20

[(1,25 X 0,20) +( 0,40 X 0,25)] X 20,00 =7,00m3
3) ZvuppatOTAEYLO KOl CUPUATO CLPUATOKIBOTIOV pe amAd YoAPdvicuo

4) 1" otpoon oe dvo oepéc: 2,00 oepég X 20,00 m X 12,00 kg/m = 480,00 kg

5) 2" otpmon og dvo oepés: 2,00 oepég X 20,00 m X 12,00 kg/m = 480,00 kg

6) 3" otpiddon oe pio oelpd kot avd 5 pétpa eykdpota : 20,00 m X12,00 kg/m + 4,00 X
1,00 m X 12,00 kg/m = 240,00 + 48,00 = 288,00 kg

7) 4" otpwon o€ pia oelpd Ko ova 5 pétpa eykapota : 20,00 m X12,00 kg/m + 4,00 X
1,00 m X 12,00 kg/m = 240,00 + 48,00 = 288,00 kg

8) 5" otpmwon oe pia oepad : 20,00 m X12,00 kg/m =240,00 kg

9) Boi.=480,00+480,00+288,00+288,00+240,00= 1776,00 kg

10) Kataockeun patvov

1" otpmdon og 6v0 oepéc: 2,00 oepég X 20,00 m X 6,00 m2/m = 240,00 m2

2" otpmon oe dvo oepéc: 2,00 oepéc X 20,00 m X 6,00 m2/m = 240,00 m2

3" otpdon o€ pia oelpd kot avd S pétpa eykdpota : 20,00 m X6,00 m2/m + 4,00 X
1,00 m X 6,00 m2/m = 120,00 + 24,00 = 144,00 m2
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Merém:  «[IPOAHYH KAI ANTIMETQIIIZH
EAAHNIKH AHMOKPATIA ZHMIQN KAI KATAXTPO®ON MOY

NOMOZ IPEBEZAX MPOKA'HOHKAN AITO

A/NXH =~ TEXNIKON  YIIHPEZIQN, A OEOMHNIEX £TO AHMO ZHPOY»
TIEPIBAAAONTOX & TOAEOAOMIAY  Meigmce 20/2018

TMHMA TEXNIKOQN EPIQN

4" otpddon oe pia oepd kot ava 5 pétpa eykdpota : 20,00 m X6,00 m2/m + 4,00 X
1,00 m X 6,00 m2/m = 120,00 + 24,00 = 144,00 m2

5" otpidon oe pia oepd : 20,00 m X6,00 m2/m =120,00 m2
E=240,00+240,00+144,00+144,00+120,00= 888,00 m2

11) [TAMpwon patvav

1" otpddon o€ dvo oepéa: 2,00 oepéc X 20,00 m X 1,00 m3/m = 40,00 m3
2" otpddom o€ dvo oepéc: 2,00 oepég X 20,00 m X 1,00 m3/m = 40,00 m3
3" otpmdon og pia oepd kol ova S pétpa eykdpota : 20,00 m X1,00 m3/m + 4,00 X
1,00 m X 1,00 m3/m = 20,00 + 4,00 = 24,00 m3
4" otpddon oe pia oepd kot ava 5 pétpa gykdpota : 20,00 m X1,00 m3/m + 4,00 X
1,00 m X 1,00 m3/m = 20,00 + 4,00 = 24,00 m3
5" otpidon oe pia oepd : 20,00 m X1,00 m3/m =20,00 m3
V= 40,00+40,00+24,00+24,00+20,00=148,00 m3
12) Advera Bpavotdv enidextov vAk®V Aatopeiov Katny. E4

((0,50X1,00)+(0,50X2,00)+(1,00X3,00))X20,00=90,00 m3
13) YroPaon odootpmaiog petafAntov miyoug

3,00 X 20,00 X 0,20 = 12,00m3
14) AGQOATIKT) GUYKOAANTIKY ETAAELYT|
20,00 X 3,00=60,00 m2
15) AcpaAtikny otp®don KukAo@opiag cuopmukvouévoy mtayovg 0,05 m pe ypnon Kowng
AGPAATOV
20,00 X 3,00=60,00 m2
B) Anokatdotacn 0800 f'uuvdtonog — Kepaowvag (2) (uikoug 20,00 p kot Upoug 8,00 p)
1) Exokagn Oepelov texvikedv Epyonv Kot Taepov TAAToLg péypt kat 3,00 m

[(2,50m + 2,00m)/2 1X 20,00m X 8,00m = 360,00 m3
2) Kotaokevr] mhoaxk®v mAnpov, oAOcop®mv Babpdv, Aentotoiymv Kot KPOTOEWOV

oyeToOVv pe okvpddepa C16/20

[(1,25 X 0,20) +( 0,40 X 0,25)] X 20,00 =7,00m3
3) ZvpuaTOTAEYLO KOt GUPLOTO CUPUOTOKIBOTIOV e AmAd YoABdvicua

1" otpddon og dvo oepéc: 2,00 cepég X 20,00 m X 12,00 kg/m = 480,00 kg

2" otpmon og 0vo oelpéc: 2,00 oepég X 20,00 m X 12,00 kg/m = 480,00 kg

3" otpmon o pia oepd kot ava 5 pétpa eykapota : 20,00 m X12,00 kg/m + 4,00 X
1,00 m X 12,00 kg/m = 240,00 + 48,00 = 288,00 kg

4" otpidomn o€ pio oepd kKot avd S pétpa eykdpoto : 20,00 m X12,00 kg/m + 4,00 X
1,00 m X 12,00 kg/m = 240,00 + 48,00 = 288,00 kg

5" otpion o¢ pia oepd : 20,00 m X12,00 kg/m =240,00 kg

Bo\. = 480,00+480,00+288,00+288,00+240,00= 1776,00 kg
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Merém:  «[IPOAHYH KAI ANTIMETQIIIZH
EAAHNIKH AHMOKPATIA ZHMIQN KAI KATAXTPO®ON MOY

NOMOZ IPEBEZAX MPOKA'HOHKAN AITO

A/NXH =~ TEXNIKON  YIIHPEZIQN, A OEOMHNIEX £TO AHMO ZHPOY»
TIEPIBAAAONTOX & TOAEOAOMIAY  Meigmce 20/2018

TMHMA TEXNIKOQN EPIQN

4) Koataokeon potvav

1" otpddon o dvo oepéa: 2,00 oepéc X 20,00 m X 6,00 m2/m = 240,00 m2
2" otpddom o€ dvo oepéc: 2,00 oepég X 20,00 m X 6,00 m2/m = 240,00 m2
3" otpmdon og pia oepd kol ova S pétpa eykdpota : 20,00 m X6,00 m2/m + 4,00 X
1,00 m X 6,00 m2/m = 120,00 + 24,00 = 144,00 m2
4" otpddon oe pia cepd kot ava 5 pétpa eykdpota : 20,00 m X6,00 m2/m + 4,00 X
1,00 m X 6,00 m2/m = 120,00 + 24,00 = 144,00 m2
5" otpidon oe pia oepd : 20,00 m X6,00 m2/m =120,00 m2
E=240,00+240,00+144,00+144,00+120,00= 888,00 m2

5) II\powon eatvav

1" otpddon og dvo oepéc: 2,00 cepég X 20,00 m X 1,00 m3/m = 40,00 m3
2" otpddom o€ dvo oepéc: 2,00 oepég X 20,00 m X 1,00 m3/m = 40,00 m3
3" otpmon o€ pia oepd kot ova 5 pétpa eykdpota : 20,00 m X1,00 m3/m + 4,00 X
1,00 m X 1,00 m3/m = 20,00 + 4,00 = 24,00 m3
4" otpcdon oe pia ogpd kot ava S5 pétpa gykdpota : 20,00 m X1,00 m3/m + 4,00 X
1,00 m X 1,00 m3/m = 20,00 + 4,00 = 24,00 m3
5" otpwon og pia oepd : 20,00 m X1,00 m3/m =20,00 m3
V= 40,00+40,00+24,00+24,00+20,00=148,00 m3
6) Adven Opavotdv enilektmv VAIKOV Aatopeiov Katny. E4

((0,50X1,00)+(0,50X2,00)+(1,00X3,00))X20,00=90,00 m3
7) XdAvPag omAiopot oxvpodéuatoc BSO0C ektoc voyeiov Epywv

Onlopot emyopdtov: 3m X 20m X 2m X 4 kgr/m3 = 480,00 kgr
8) T'ewvedopata ctpayylotnpiov

3tuy X 3,5 X 20m =210,00m2

9) Koataokeun oTAIGHEVOL EMYOUATOG X®PIG TNV Samdvn TV EOAA®DV OTAMGLOV KOl TOV
ATOLTOVUEV®V OOVEIWV
((0,50X1,00)+(0,50X2,00)+(1,00X3,00))X20,00=90,00 m3

10) YroPaon odootpmaiog petafAntov mayoug

3,00 X 20,00 X 0,20 = 12,00m3
11) AGQOATIKT) GLYKOAANTIKY EMAAELYT|
20,00 X 3,00=60,00 m2
12) AcpoAtikny otpdor KukAogopiag cupmvkvouévou mdyovg 0,05 m pe ypnomn Kowng
AGPAATOV
20,00 X 3,00=60,00 m2

I Kataokeun Siktou ouBpiwv otnv T.K. lupvotdnou (rAnciov owiac Narrmnd)

YeAlba 10



Merém:  «[IPOAHYH KAI ANTIMETQIIIZH
EAAHNIKH AHMOKPATIA ZHMIQN KAI KATAXTPO®ON MOY

NOMOZ IPEBEZAX MPOKA'HOHKAN AITO

A/NXH =~ TEXNIKON  YIIHPEZIQN, A OEOMHNIEX £TO AHMO ZHPOY»
TIEPIBAAAONTOX & TOAEOAOMIAY  Meigmce 20/2018

TMHMA TEXNIKOQN EPIQN

1) Toun 0806TPOUATOS LLE AGPAATOKOTTN
M= (2,00X70,00)+(2,00X8,00)+(2,00X0,70)= 157,40 p.p.

2. Exoka@r opuypdtomv voyeimv SIKTH®V 6€ £50P0g YOLMOES 1) NPpoymdOeg
V= (70X0,60X0,60)+(8,00X0,70X0,40)=27,44 n3

3. Zxvupdoepo C16/20 pikpoKaTtacokeL®V (KATAUCKELT] GYOPMOTOV)
V= (2,00X8,00X0,15X0,40)+(2,00X0,40X0,15X0,40)+(0,70X8,00X0,10)=
0,96+0,048+0,56= 1,57 u3

4. Xxvpdoegpa C16/20 KpokotaoKeLOV (KATOGKELT QPEATIOV)
V= (2,00X0,60X0,15X0,50)+(2,00X0,30X0,50X0,15)+(0,60X0,60X,10)
0,09+0,045+0,036= 0,17 n3

5. Ayoyol anoyétevong and coives PVC-U, SDR 41, DN 355 mm
M= 60,00 p.p.

6. Emydoeig opuypdtov vmoysiov dwktdov pe dwfabuicpévo Bpovctd appoydiiko
Aatoueiov
V= 70,00X0,15X0,60= 6,30 n3

7. AmoxkotdoTtoon OGQOATIKOV 0000TPOUATOV oTIS 0Ecelc opuypdtov vroyeiov
SKTO®V
E=70,00X0,60= 42,00 u2

8. Eoybpec kavalidv vOpocLALOYNG, YOADPOVES, NAEKTPOGVYKOAANTEG
B=34,00kgX8,00= 272,00 kg

9. KoaAdpota amd eratod yvtosionpo (ductile iron)
B=18,00 kg

10. XaAvpowvo dopkd mAéypa BSO0C ektodg voyeimv Epymv
B=1,92kg/m2X((8,00X0,70)+(2,00X8,00X0,40)= 23,04 kg

A) Koartaokeunp Swktiou ouBpiwv otnv T.K. luuvotomou (mAnciov oiwkiag lwdvvou

ABavaoiou)

1. Toun 0800TPOUATOS LLE AGPUATOKOTT
M= (2,00X30,00)+(2,00X8,00)+(2,00X0,70)= 77,40 p.p.

2. Exoka@n opuyHdToV VTOYEIDV SIKTVOV G& £30(POG YOLDOES 1| NLPPoy MO
V= (30X0,60X0,60)+(6,00X0,70X0,40)=12,48 u3

3. Zxoupddepa C16/20 pkpoKaTacoKEL®OV (KATACKELT] GYOPWOTOV)
V= (2,00X6,00X0,15X0,40)+(2,00X0,40X0,15X0,40)+(0,70X6,00X0,10)=
0,72+0,048+0,42= 1,19 pu3

4. Ayoyol anoyétevong and coinveg PVC-U, SDR 41, DN 355 mm
M= 30,00 p.p.

5. Emyooelg opuypdtov vroyeiov Oktowv pe oPabuicpévo 0pavotd oppoyaiiko
Aatopeiov
V=30,00X0,15X0,60= 2,70 n3

6. ATOKOTAGTOON OCQOATIKOV 000CTPOUAT®OV oTIc 060elc opLyHdTOV  vIoYEi®V
OKTOOV
E=30,00X0,60= 18,00 pu2

7. Eoydpec kovolMdv VOPOGUAAOYNG, XOAVPOIVES, NAEKTPOGVYKOAANTEG
B=34,00kgX6,00= 204,00 kg
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Merém:  «[IPOAHYH KAI ANTIMETQIIIZH
EAAHNIKH AHMOKPATIA ZHMIQN KAI KATAXTPO®ON MOY

NOMOZ IPEBEZAX MPOKA'HOHKAN AITO

A/NXH =~ TEXNIKON  YIIHPEZIQN, A OEOMHNIEX £TO AHMO ZHPOY»
TIEPIBAAAONTOX & TOAEOAOMIAY  Meigmce 20/2018

TMHMA TEXNIKOQN EPIQN

8. Kowrootphoeig, mepipAnpata ayoydv, eE0UAAVVTIKES CTPADCELS KAT amd GKUPOSENQ
C12/15
V= 30,00X0,10X2,00= 6,00 m3

9. XoAvBdwvo dopkd mAéypa B500C extdg voyeiomv Epymv
B=1,92kg/m2X((6,00X0,70)+(2,00X6,00X0,40)= 17,28 kg

10. TowevroomAnveg amoyétevong khdoemg avtoyng 120 katd EAOT EN 1916
Ovopaotikng dapétpov D1000 mm

L=5,00 m
E) Katraokev teyvikov otnv T.K. N'vpvotémov
1. Tevikéc ekokapéc o€ £60.00g Yyoumdeg —MUPBpoydOeS
V=10,00X2,00X2,00= 40,00 m3
2. ABopputi Ko1tooTpOGE®V, OVAPUOUOV K.A.T.
V=10,00X0,50X2,00=10,00 m3

3. Kouootpwoelc, mepipAnpato ayoydv, EOUOAVTIIKEG GTPMOCELS KAT a0 oKUPASEUQ
C12/15

V=10,00X0,10X2,00= 2,00 m3

4. TIpokoatackevaopuévol omAopévol omdvoviol opboywvikng Otatopng o oyxetd
owotacemv 1,00 x 1,50 m

L=7,00m
5. Mwpokatackevés (ppedrtio, opOoywvikég Taepot kKAT) pe oxvupodepa C16/20

V= (2,00X1,50X0,30)+(2,00X0,90X0,30)+(1,50X1,50X0,30)= 0,90+0,54+0,68= 2,12
m3

6. XaivPoag omhopod okvpodépatog BSOOC ektodg voyeiomv Epymv
B=0,888X12,00X1,50 = 16,00 kg

7. XaAvBowvo dopkd mAgyua B500C extdg voyeiomv Epymv
B=(1,92X1,50X1,50)+(1,92X10,00X2,00)=4,32+38,40= 42,72 kg

8. Advein Opavotdv enidextov vVAK®OV davelobalapwv Kamyopiog E4

V=7,00X0,20X10,00= 14,00 m3
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Mehétn:  «[TPOAHYH KAI ANTIMETQIIIZH
EAAHNIKH AHMOKPATIA ZHMIQN KAI KATAZTPO®QN MOY

NOMOZ IPEBEZAX MPOKA'HOHKAN AITO

A/NXH =~ TEXNIKON  YIIHPEZIQN, A OEOMHNIEX £TO AHMO ZHPOY»
TIEPIBAAAONTOX & TOAEOAOMIAY  Meigmce 20/2018

TMHMA TEXNIKOQN EPIQN

9. Koartaokeon enyopdtov\
V=14,00 m3
10. Eniotpmon aypoTik@v 0d®V HE OUHOYOAMKMOT DAIKA
V=7,00X0,20X10,00= 14,00 m3
YT) Anokatdotacn 0600 and Ayio Kvpraxkn npog owia Hornd Xapaiopmov
1. Xd&ivPag omAiopot oxvpodéuatoc BS00C ektdc voyeiomv épywv
B=1,92kg/m2X300,00m2 = 576,00 kg

2. Kowtootpmoelg, mepiPAnpote aywymv, eEOUUAVVTIKEG OTPMGES KAT amd oKupOdENL
C12/15

V=100,00X3,00X0,15 = 45,00 m3
7) Anokataotaon 0600 and Ayioa Kvprokn npog owkia [Hannd Aaprpo
1. Xdéivpoag omhcpov okvpodépatoc BSO0C extdc voyeimv Epywv
B=1,92kg/m2X360,00m2 = 691,20 kg

2. Kowtootpmoelg, mepipAquata aywymv, eEOUOAVVTIKEG GTPMOELS KAT amd oKVPOOEUQ
C12/15

3. V=120,00X3,00X0,15 = 54,00 m3

LYNOAIKEY ITOXOTHTEX
1. Exokan OepelMov texvik®dv £pymv Kot Taepwv TAAToug péypt kot 3,00 m

V= 225,00+360,00= 585,00 m3

2. Kotookev] mhok®v TANpov, oAOCOU®V Babpdv, Aentotoiy®mv Kot KPBOTOEW®OV
oxeT®V e okvpodeua C16/20

V= 7,00+7,00=14,0 m3

3. ZupUOTOTAEYLO Kol GUPHOTO CUPUATOKIPOTIOV e amAd YoABavicuo
B=1776,00+1776,00= 3.552,00 kg

4. Koartaokeon gotvav

E= 888,00+888,00=1.776,00 m2
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Merém:  «[IPOAHYH KAI ANTIMETQIIIZH
EAAHNIKH AHMOKPATIA ZHMIQN KAI KATAXTPO®ON MOY

NOMOZ IPEBEZAX MPOKA'HOHKAN AITO

A/NXH =~ TEXNIKON  YIIHPEZIQN, A OEOMHNIEX £TO AHMO ZHPOY»
TIEPIBAAAONTOX & TOAEOAOMIAY  Meigmce 20/2018

TMHMA TEXNIKOQN EPIQN

5. II\powon eatvav
V= 148,00+148,00= 296,00 m3

6. Adveln Opavotdv enilektmv VAIKOV Aatopeiov Katny. E4

7. V=90,00+90,00 +14,00 = 194,00 m3

8. Xd&hivBag omiopod ocrkvpodépatog BS00C ektog vroyeimv Epymv
B=480,00 +16,00 = 496,00 kg

9. YmnoPaon 0dootpmaoiog HETAPANTOL Thyovg
V=12,00+12,00=24,00 m3

10. AGQOATIKT) GUYKOAANTIKY ETAAELYT|
E=60,00+60,00= 120,00 m2

11. Acpaltik) otpmdon KukAopopiag cvumvkvopévov mtayovg 0,05 m pe yprion Kowng
AGPAATOV
E=60,00+60,00= 120,00 m2

12. Tewvedopata otpayylotnpiov
E=210,00 m2

13. Kataokevn omMGUEVOL EMYMUATOS XOPIG TNV dOmAVN TOV GUAA®Y OTAGHOD Kol TOV
ATTOUTOVUEV®V daVEIWV
V=190,00 m3

14. Tour 0800TPAOUATOS LLE AGPAATOKOTTN
L=157,40+77,40= 234,80 m

15. Exoka@n opuyudtomv vroyeiov SIKTHmV 6g £00(0og YolmOeg 1 NPpoymdeg

V=127,44+12,48= 39,92 m3

16. Zxvpodepo C16/20 pikpokaTaoKELOV (KOATACKEVT GYAPMOTOV)
V=1,57+0,17+1,19+2,12 = 5,05 m3

17. Aywyol amoyétevong and coiveg PVC-U, SDR 41, DN 355 mm

L= 60,00+30,00=90,00 m
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Merém:  «[IPOAHYH KAI ANTIMETQIIIZH
EAAHNIKH AHMOKPATIA ZHMIQN KAI KATAXTPO®ON MOY

NOMOZ IPEBEZAX MPOKA'HOHKAN AITO

A/NXH =~ TEXNIKON  YIIHPEZIQN, A OEOMHNIEX £TO AHMO ZHPOY»
TIEPIBAAAONTOX & TOAEOAOMIAY  Meigmce 20/2018

TMHMA TEXNIKOQN EPIQN

18. Emyydoelg opuypdtov vroyeiov diktdmv pe dwPabuicpévo Bpovctd appoydiiko
Aatopeiov

V=6,30+2,70=9,00 m3

19. ATokoTdoTOo ACQUATIKOV 0000TpOUdTOV ot 0£0€lg opuyHdtov vmoyeiwv
OKTOOV

E=42,00+18,00=60,00m3

20. Eoydpeg kavalidv vOposLALOYNG, YOADPOVEG, NAEKTPOGVYKOAANTEG
B=272,00+204,00=476,00 kg

21. KaAdvppoto ond ehatod yvtosionpo (ductile iron)
B= 18,00 kg

22. XoAoBowvo dopkd mAéypo BS0O0C extdg voyeiwv Epymv
B=23,04+17,28+42,72+576,00+691,20=1350,24 kg

23. Kottootpmoelg, mepiPANpote aywymv, eEOUOAVVTIKEG OTPMGES KAT omd oKupOdEpL
C12/15

V=6,00 +2,00 +45,00+54,00=107,00 m3

24. TowevtoowAnves amoyétevong kihdoewg avroyns 120 xatd EAOT EN 1916
Ovopaotikng owapétpov D1000 mm

L=5,00 m

25. Tevikég eKoKaQEG 6 £60POC YODOES —NPPAYDIEG
V=40,00 m3

26. AlBopputn KOItooTPOGE®V, OVAPUOUOV K.A.T.
V=10,00 m3

27. Ilpoxkatackevacévol  omAopévol omovovAol opBoyovikng dwrtopns o oxetd
dwotacemv 1,00 x 1,50 m

L=7,00 m

28. Kotaokeun| emtyopuatmv\
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Merém:  «[IPOAHYH KAI ANTIMETQIIIZH
EAAHNIKH AHMOKPATIA ZHMIQN KAI KATAXTPO®ON MOY

NOMOZ IPEBEZAX MPOKA'HOHKAN AITO

A/NXH =~ TEXNIKON  YIIHPEZIQN, A OEOMHNIEX £TO AHMO ZHPOY»
TIEPIBAAAONTOX & TOAEOAOMIAY  Meigmce 20/2018

TMHMA TEXNIKOQN EPIQN

V=190,00+14,00= 104,00 m3
29. Enictpmon aypoTikadv 000V LE OULUOYOAMKMON VAKA
V=14,00 m3

4. Tomukn Kowoétnta KAsioolpag
A) Anokatdotacn §popou otov Owiopo Névte Mnyadia
1.7kupodepa C12/15
V1= 100,00X3,00X0,15 = 45,00 m3
2. XaAUB6wo Sopukd mAgypa B500C ekTOG UNOYELWV £pywV
B=300,00X1,92kg/m2=576,00 kg
5. Tomukr Kowdtnta Néag Kepacoivrag

A) Anokatéotaon 080U and EOvikA 086 éwc Dapua ToeBpevidn
1. Advela Bpavotwyv enidektwv VAILKWV Aatopeiov Katny. E4
V=200,00X4,50X0,20= 180,00m3

2. KataoKEUN EMIYWUATWV

V=180,00m3

3. YnoBoaon 0600Tpwoiog CUUMUKVWUEVOU Ttayouc 0,10m

V= 700,00m * 4,50m =3.150,00 m?

4. Baon odootpwaoiag nayoug 0,10m

V= 700,00m * 4,50m =3.150,00 m?

5. AodaAtikn npoendAewbn

V= 700,00m * 4,50m =3.150,00 m?

6. AcdaAtikn otpwon kukAodopiag cupunukvwpévou mayoug 0,05 m_pe XpHon KOWNAg

aoddaAitou

V= 700,00m * 4,50m =3.150,00_m?>

7. KaBapiopdg kar popdwon tadpou TpywvIKAG Statopc N tadpou speiocpatog, o€
KAOe eibouc £dadoc

L=700,00m

6. Tomukn Kowotnta Pilofouviou
A) Kataokegur) MOOKTLOTOU TOiXoU pfkoug 4,00 p.p.
1. Ekokadn Ospuediwv kot Tadpwv UE XPRON UNXAVIKWV HECWV ot £6dadn yawwdn-
nuBpaxwédn
V= 4,00X0,80X0,50= 1,60 m3
2. ApyohBodouéc pe aoBeototolpeviokoviapa Twv 150 kg ToLUEVTOU XwPic opatéc OWELS

(Oepéo)
V=4,00X0,80X0,50= 1,60 m3

YeAlba 16



Merém:  «[IPOAHYH KAI ANTIMETQIIIZH
EAAHNIKH AHMOKPATIA ZHMIQN KAI KATAXTPO®ON MOY

NOMOZ IPEBEZAX MPOKA'HOHKAN AITO

A/NXH =~ TEXNIKON  YIIHPEZIQN, A OEOMHNIEX £TO AHMO ZHPOY»
TIEPIBAAAONTOX & TOAEOAOMIAY  Meigmce 20/2018

TMHMA TEXNIKOQN EPIQN

3. ApyoAilBodopéc pe acBeototoipeviokoviapa twv 150 kg tolpéviou piag opatng OWewg

V=4,00X2,00X0,60=4,80 m3

4. Avapdpdwon 6YPewv AtBodopwv avwpudAou XweLkou TUTou

E=4,00X2,00= 8,00 m2

B) Anokataotaocn §popou 1

1. AnoénAwon acdaAtotannta

V= 3,50X25,00X0,20= 17,50 m3

2. YnoBaon odootpwoiag cuunukwpévou ayxoug 0,10 m

E =3,50X25,00=87,50 m3

3. Kowtootpwoelg, nepfAuata aywywv, eEOUaAUVIIKEG OTPWOELS KAt and okupodsua
C12/15

V= 3,50X0,10X25,00= 8,75 m3

4. XaAuB&wo doutko mAéyua B500C eKTOG UNOYELWV EpywV

B= 87,50 m2X1,92 kg/m2 = 168,00 kg

5. AcdaAtikr) cUyKOAANTIKA EMAAEWYN

E=3,50X25,00=87,50 m2

6. AopaAtikl otpwon KukAodopiag cupnukvwuévou mayxoug 0,05 m pe xpAon KOWAC

aoddaAitou

E=3,50X25,00=87,50 m2

7. ZtnBaio acdaAsiag ikavotntag cuykpatnong N2, Asttoupyikov tAdtoug W5

L=15,00 m

) ToWEVTOOTPWGN OLYPOTIKWV 08wV

1. Advela Opavotwyv eriAekTwv UALKWV Aatousiou Katny. E4

V=100,00X4,00X0,20=80,00 m3

2. KataoKeu ERywWUATwyV

V=100,00X4,00X0,20=80,00 m3

1) Apépog nmpog Zwva

1. AnoénAwon acdaAitotdnnta

V=130,00X4,00X0,20= 24,00 m3

2. YnoBaon odootpwoiag cupnukwuévou rayouc 0,10 m
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Merém: «ITPOAHYH KAI ANTIMETQIIIXH

EAAHNIKH AHMOKPATIA ZHMIQN KAI KATAXTPO®OQN I10Y
NOMOZX IIPEBEZAX IMPOKA'HOHKAN AITO

A/NZH TEXNIKQN YITHPEZIQN, Ap. OEOMHNIEX XTO AHMO ZHPOY»
I[TEPIBAAAONTOZX & IIOAEOAOMIAZ Merée 20/2018

TMHMA TEXNIKQN EPT'QN

E =30,00X4,00=120,00 m2

3. Xarvpowo somkd miéypo BS00C ektoc vToyeiov £pymv

B= 120,00 m2X1,92kg/m2=230,40 kg

4. KoLtootpwoelg, MePLBANMATO AYWYWV, EEOUAAUVTIKEG OTPWOELS KATL and oKupodepa
C12/15

V= 30,00X4,00X0,15 = 72,00 m3

2) Apouog npog Kitcavid

1. XoAivBowvo domko tiéyna B5S00C ektog voysiov £pymy

B= 400,00 m2X1,92kg/m2=768,00 kg

2. Kottootpwoelg, mepifAnpata aywywv, eEOUAAUVTIKEC OTPWOELS KATL and okupodepa
C12/15

V=100,00X4,00X0,15 = 60,00 m3

3) Apouocg tpog Nekpotadeio

1. Xoi0Bowo domkod whéyna B5S00C gktoc voysiov £pymy

B= 560,00 m2X1,92kg/m2=1.075,20 kg

2. Kottootpwoelg, nepifAnpata aywywv, EOUAAUVTIKEC OTPWOELS KATL and oKupodepa
C12/15

V=140,00X4,00X0,15 = 84,00 m3

r4) Kataokeurn 0600 npog AAEKo PEvtlo

1. Awavoirén tadpou ot £6adog yarwdeg - nuIBpaxwdeg
V= 250,00m * 1,00m * 0,50m = 125,00 m3

2. ZkupOdepa katnyopiag €C16/20 KataoKEVNE PEiBpwv
V=0,18m?/m * 250,00m? = 45,00 m?

3. YnoBoaon 0600Tpwoiog CUUMUKVWUEVOU Ttayouc 0,10m
V= 250,00m * 4,00m = 1.000 m?

4. Baon odootpwaoiag nayoug 0,10m

V= 250,00m * 4,00m = 1.000 m?

5. AodaAtikn nposndAewbn
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Merém:  «[IPOAHYH KAI ANTIMETQIIIZH
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V= 250,00m * 4,00m = 1.000 m?
6. AopaAtikl otpwon KukAodopiag cupnukvwuévou mayxoug 0,05 m pe xpAon KOWAC

aocddaAitou

V=250,00m * 4,00m = 1.000 m?

7. Aavesia Bpavotwv enidektwv UAKKwV Aatopeiov Katny. E4
V=200,00mx4,00x0,20= 160,00m3

8. Kataokeun EMYwpatwv

V=160m3

I5) Kataokeur 8pouou npog Ayia Mapiva

1. Audvoién tadpou ot £6adog yarwdeg - nuiBpaxwdeg
V= 200,00m * 1,00m * 0,50m = 100,00 m?

2. Ikupbbepa katnyopiag C16/20 KaTAoKEUNC PEiBpwV
V=0,18m?*/m * 200,00m? = 36,00 m3

3. YnéBaon 0600Tpwoiag CUUNMUKVWUEVOU Ttayouc 0,10m
V= 200,00m * 4,00m = 800 m?

4. Baon odootpwoiag nayoug 0,10m

V= 200,00m * 4,00m = 800 m?

5. AodaAtikn nposndAewdn

V= 200,00m * 4,00m = 800 m?

6. AcdaAtiky otpwon kukAodopiag cupunukvwpévou mayoug 0,05 m_pe XpHon KOWAC

aodaAitou

V=200,00m * 4,00m = 800 m?

7. Aaveiwa Opavotwyv emiAekTwy UAKWV Aatopsiouv Katny. E4
V=200,00mx4,00x0,20=160,00m3

8. Kataokeun EMYWUATWY

V=160m3

2YNOAIKEZ NOZOTHTE? :

1. Exokadn Bepeliwv kor tadppwv pe YpAon pnxavikwv péowv ot £dadn yoauwdn-
nuiBpaxwsdn

V=1,60 m3

2. ApyohBodouécg e aoBeototoipeviokoviapo Twv 150 kg ToLUEVTOU Xweic opatéc OWELS

(Ogpéo)
V=1,60 m3
3. ApyohiBodouéc pe aoBeotototpeviokoviopa Twv 150 kg toléviou piac opatic OPewe
V=4,80 m3
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4. Avapdpdwon 6YPewv AtBodopwv avwpudAou XweLkou TUTou
E= 8,00 m2

5. Awdvoién tadpou oe €dadog yarwdeg - nuipayxwsdeg

V= 125,00 + 100,00 = 225,00m?

6. IkupdSepa katnyopiag C16/20 KotaokeEVAC pEiBpwy

V= 45,00 +36,00= 81,00m?

7. Advela Bpavotwyv enidektwv UALKWV Aatopeiov Katny. E4

V=80,00 +160,00 +160,00=400,00m3

8. KataoKEUN EMYWHATWYV

V=400,00,00 m3

9. AnoénAwon aodaAtotdnnta

V=124,00+17,50= 41,50 m3

10. YnoBaon 0do0tpwoiag ouunukwuévou mayxoug 0,10 m

E =87,50+120,00 +1.000,00+800,00= 2.007,50 m2

11. Baon odootpwoiag nayouc 0,10m

V=1.000,00+800,00 = 1.800,00 m?

12. Aodaltikn npoendAewdn

V=1.000,00+800,00=1.800,00 m?

13. Aodaltikr) ouykoAANTIKN eMGAEWpn

E= 3,50X25,00=87,50 m2

14. Aodaltikr) otpwon kKukAodopiag cupunukvwpévou naxoug 0,05 m pe xprion KOwAg
aoddaAitou

E= 3,50X25,00=87,50 +1.000,00 +800,00 = 1887,50m2

15. ItnBaio acdaleiag ikavotntag ocuykpatnong N2, Asttoupytkou tAatoug W5

L=15,00 m
16. XaAvpowo dopukod mréyno BSOOC gktoc vaoyeiov Epymv
B=168,00+230,40 + 768,00+1075,20= 2.201,60 kg

17. Kottootpwoelg, mepBARUATA aywywV, EEOUAAUVTIKEC OTPWOELC KATT OO oKupOdepa
C12/15

V= 8,75+72,00+60,00+84,00 = 224,75 m3

7. Tormukn Kowotnta MopyouvAou
A) Artokatdaotaon §pouou otov Owioud Kaotpi FopyopvAou
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1. Ano§nAwon aocdaAtotannta
V= 200,00X4,00X0,15 =120,00 m3
2. Fevikég ekokadég oe €dadog yarwdeg nuiBpaxwdeg
V1= 200,00X5,00X0,30=300,00 m3 (Ekokadr odou)
V2= (25,00X1,50X1,00) (tpwywvikn tadpocg) +(12,00X3,00X2,50) (KUBWTOELONC OXETOG)=
37,50 +90,00 =127,50 m3
3. Eniywon pe 0pavotd uAkod
V= (200,00X5,00X0,25)+ (25,00X1,30X1,00)+(12,00X3,00X0,30)=250,00+32,50+10,80=293,30
m3
4. YnoBaon odootpwoiag
E=200,00X5,00=1000,00 m2
5. Baon odoctpwoiag
E=200,00X5,00=1000,00 m2
6. ZKupOdepa C12/15
V1= (200,00X1,00X0,15) (¢pelopa 0dou)+ (12,00X0,15X3,00) (kottdéotpwon KuBwtoeldoug)+
((1,00X0,15)+(0,15X0,15))X25,00 (tpwywviky Ttadpog) + (70,00X3,50X0,15) (65pouog
vekpotadeiou)+(40,00X3,00X0,15) (Apopog KaAauida-xaAaoua)+
(50,00X3,00X0,15)(Apopog XaAikia)= 30,00 + 5,40 + 4,32+36,75+18,00+22,50= 116,97 m3
7. NPOKATAOKEUAGUEVOL OTALOUEVOL OomOvVSUAoL opBoywvikng Statoung Mo oXeto

Staotaoswv 2,00 x 2,00 m
M=12m
8. XaAUBSvo Soukd mAfypa B500C eKTOG UNTOYELWV £pywV
B=((200,00X1,00)+(12,00X3,00)+(70,00X3,50)+(25,00X1,00))
+(40,00X3,00)+(50,00X3,00)X1,92kg/m2=1.489,92kg

9. Aodaltikn nposndAewpn
E= 200,00X4,00=800,00 m2
10.AcdaAtiki cuykoAANTIKA EMAAEWDN
E= 200,00X5,00=1000,00 m2
11. Acdaltikn otpwon kukAodopiag cuunUKVwWUEVOU Ttayxoug 0,05 m e Xprion KOWAG
aoddaAitou
E= 800,00+1.000,00= 1.800,00 m2
12.3kupb8epa pukpokataokevwyv €16/20 (katackeur) dpeatiov uSpoouAoyrig)
V= (0,20X3,00X3,00)(Adme0)+(2,00X(0,20X2,50X3,00)+2,00X(0,20X2,50X2,60))
(Towela)=7,40 m3
13.218np6¢ onAlopdcg dppeartiouv
B= 7,40X100,00 kg/m3=740,00kg

8. TomuwkA Kowoédtnta Kpavéag

A) Antokatdotachn §popou 1 otov Owkiopd Tupyrag T.K. Kpavéag
1. AnoénAwon aodaAtotannta
V=[((7,40+8,30)/2,00)X33,50+((7,70+6,70)/2,00)X49,00+((6,70+8,90)/2,00)X49,00+
((8,90+8,50)/2,00)X49.00+((8,50+9,20)/2,00)X35,00+(9,20X30,00)]X0,15=
(262,98+352,80+382,20+426,30+309,75+276,00)X0,25= 2.010,03 X0,25 = 502,51 m3
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2.YnoBaon 0dootpwoiog cupnukwuévou nayxouc 0,10 m

E=2.010,03+145,00 = 2.155,03 m2

3.Baon odootpwaoiag

E=2.010,03 m2

4.Acdaltikn npoendAewpn

E=2.010,03 m2

5. Kowtootpwoelg, nepiBAnuata aywywv, e§OHaAUVIIKEG OTPWOELS KAL and okupddeua
C12/15

V =145,00 X0,10 = 14,50 m3

6. MAaKOOTPWOELG Ue TAAKEC and okupOSepa Staotdoswv 40x40 cm

E=145,00m

7. Aodaltikn otpwon kukAodopiag cUuUMUKVwHEVOU Tayxoug 0,05 m pe xpion KOwng
aocdaitou

E=2.010,03 m2

8. XaAuB6wo Souikd mAéypa BS00C EKTOC UTTOYELWV £PYWV

B = 145,00X1,92= 278,40 kg

B) Antokatdaotacn §popou 2 otov Owkiopo Tupyrag T.K. Kpavéag

1.AcdaAtik) cuykoAANnTIKN ENGAsWn

E= 200,00X4,00=800,00 m2

2. AcdoaAtik otpwon KUKAodopilog CUMNMUKVWUEVOU Ttaxouc 0,05 m HE Xprion KOWNC

aoddaAitou
E= 800,00 m2

Ouuuuada 08-09-2017

O Zuvtagag

MuwopAng Mlewpylog
Tonoypadog Mnxavikog NE
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